

お詫びと訂正

『前立腺癌取扱い規約 第5版』におきまして、記載内容に誤りがございました。

■p31、5 所属リンパ節転移所見記載法 A リンパ節の分類についての本文

誤 UICC の『TNM 悪性腫瘍の分類第8版』²⁾では、所属リンパ節は総腸骨動脈分岐部以下の小骨盤リンパ節で、左右の閉鎖リンパ節，内腸骨リンパ節，外腸骨リンパ節，総腸骨リンパ節とする。

正 UICC の『TNM 悪性腫瘍の分類第8版』²⁾では、所属リンパ節は総腸骨動脈分岐部以下の小骨盤リンパ節で、左右の閉鎖リンパ節，内腸骨リンパ節，外腸骨リンパ節とする。

■p63、組織学的分類 I-I)-ii)-a) 萎縮亜型の英語表記

誤 atrophic variants

正 atrophic variant

読者ならびに関係者の皆様にご迷惑をおかけ致しましたこととお詫び申し上げますとともに、謹んで訂正させていただきます。

株式会社メディカルレビュー社
『前立腺癌取扱い規約 第5版』編集制作部